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ΘΕΜΑ 1ο  
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ΘΕΜΑ 2ο 
 

1) → β 
Αιτιολόγηση:  
Όσο μεγαλύτερο το μήκος κύματος τόσο μικρότερη η γωνία εκτροπής ( βιβλίο σελ. 21). Είναι 
λκ> λi άρα φκ< φi 
 
2) → γ 
Αιτιολόγηση:  
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t άρα t = 3T 2/1  

Για t =0  υπάρχουν N0 πυρήνες 
Για t1=Τ1/2  υπάρχουν N0/2 πυρήνες 
Για t2=2Τ1/2 υπάρχουν N0/4  πυρήνες 
Για t3=3Τ1/2 υπάρχουν N0/8  πυρήνες 
   
 
3) → γ 
Αιτιολόγηση:  

λmin = 
ev
hc . 

λmin και V αντιστρόφως ανάλογα. 
 

      ΘΕΜΑ 3ο 
 

α). n = 25,1
400

50000 ===
λ
λ

c
c  

β). N = µατοςκµ
λ

ύ
d

.75000=  

 

γ). t = s
c
dn

nc
d

c
d 10

00

1025,1
/

−⋅===  

γ). E = h∙f = h∙ Jc 19

0

0 1096,3 −⋅=
λ

  (Η συχνότητα δεν αλλάζει). 
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ΘΕΜΑ 4ο 
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β). 

 
 
δύο δυνατοί τρόποι αποδιέγερσης 
 

 1ος  : (3→2→1) 
 2ος  : (3→1) 

 
γ). Η fmax και το λmin αντιστοιχεί στην μεγαλύτερη ενεργειακή διαφορά δηλαδή  
Εφ = Ε3-Ε1 = 12,09 eV 

 
δ). Το φωτόνιο με τη μεγαλύτερη ενέργεια είναι αυτό της αποδιέγερσης  (2→1). Επομένως έχει 
ενέργεια  Εφ’= Ε2-Ε1 = 10,2 eV. 
 
Ο ιονισμός του δεύτερου ατόμου υδρογόνου απαιτεί ενέργεια Ειον’= -Ε2 = +3,4eV 
 
Η κινητική ενέργεια του ηλεκτρονίου είναι : 

      Κ= Εφ’-Ειον = 10,2 -3,4 = 6,8 Ev 
 
 
 
 
 
 
 
 


